
H. XXXIX AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
COMPOSTELA NAYARIT

ACTA NÚMERO 8
Acta de Sesión extraordinaria de

Cabildo del día 7 de Noviembre del
Año dos mil catorce a las 12:00 hrs.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 12:00 hrs, del día 07 de Noviembre
del año 2014 (dos mil catorce), se reunieron en la sala de juntas del Palacio
Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H. XXXIX
Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. PASE DE LISTA.

2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN AL EXISTIR QUORUM LEGAL.

3. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

4. INTERVENCION DEL C. PRESIDENTEN MUNICIPAL PARA SOLICITAR ACUERDO QUE
FACULTE AL PRESIDENTE MUNICIPAL, ASI COMO AL C. SINDICO MUNICIPAL, PARA
CELEBRAR INSTRUMENTOS JURIDICOS ANTE EL SERVICIO DE ADMINSTRACION Y
ENAJENACION DE BIENES DE LA ASECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO.

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
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1.- Pase de lista por parte del Secretario Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, obteniendo un
registro de 15 asistentes que conforman el H. XXXIX Cabildo que son: C.P. Alicia
Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Prof. Ramiro Escobedo Azpe,
Síndico Municipal; y los C.C. Regidores, C. Prof. Francisco Javier Covarrubias
Briceño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández
Orozco, Tec. Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Prof. Saúl
Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M. V. Z.
Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe
Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltasar Urzúa Gutiérrez.

2.- Instalación legal de la sesión al existir quórum legal y valido los acuerdos que de ella
se emanen.

3.- Aprobación del orden del día

4.- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, C.P. ALICIA MONROY LIZOLA HACE
USO DE LA PALABRA PARA EXPLICAR A LOS C.C. REGIDORES Y SÍNDICO
MUNICIPAL PROF. RAMIRO ESCOBEDO AZPE, LOS TRÁMITES QUE
REALIZA ANTE DIVERSAS DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO FEDERAL,
PARA LO CUAL LES SOLICITA A ESTE H. CABILDO, LO FACULTE ANTE LA
SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO CON EL FIN DE
GESTIONAR BENEFICIOS PARA LOS POBLADORES DEL MUNICIPIO DE
COMPOSTELA Y LA PRESTACIÓN DE SUS SERVICIOS PÚBLICOS;
INTERVIENEN VARIOS REGIDORES Y EL C. SÍNDICO MUNICIPAL, TODOS
EN SENTIDO AFIRMATIVO, TRAS LO QUE ESTE H. AYUNTAMIENTO
SOMETE A VOTACIÓN Y APRUEBA POR UNANIMIDAD, EL ACUERDO QUE
FACULTA TANTO AL PRESIDENTE MUNICIPAL, C.P ALICIA MONROY
LIZOLA COMO AL SINDICO MUNICIPAL PROF. RAMIRO ESCOBEDO
AZPE, PARA CELEBRAR INSTRUMENTOS JURÍDICOS PARA EL
NOMBRAMIENTO DE DEPOSITARÍA CON EL SERVICIO DE
ADMINISTRACIÓN Y ENAJENACIÓN DE BIENES DE LA SECRETARÍA DE
HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO.

El secretario Ing. Francisco Zuñiga Ibarra somete a votación el punto de la manera
acostumbrada, registrándose un total de 15 votos, obteniendo mayoría absoluta.

5.- El presidente Municipal  C.P. Alicia Monroy Lizola, procede a dar clausura de la
sesión siendo la 13:00hrs (una de la tarde) del día 7 de noviembre de 2014.
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Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit.

C.P. Alicia Monroy Lizola
Presidente Municipal.

Prof. Ramiro Escobedo Azpe
Síndico Municipal.

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra
Secretario Municipal.

La presente Hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria del H.
XXXIX Ayuntamiento Constitucional de Compostela, Nayarit, celebrada el día 7 de
Noviembre de 2014, en la Ciudad de Compostela, Nayarit.
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Prof. Francisco Javier Covarrbias Briseño               C. Ricardo Sandoval Verdín
Regidor Regidor

Ing. Rafael Macarena Solís                                       C. Teresa Hernández Orozco
Regidor                                                                       Regidor

Tec. Jorge L. García Sánchez Lic. Carmen Martínez Madrigal
Regidor                                                                       Regidor

Prof. Saúl Duran Bernal                                         Ing. Mario Rivera Burrusqueta
Regidor                                                                        Regidor

C. P. J. Jesús Sandoval Arreola                      MVZ. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez
Regidor                                                                     Regidor

Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo                       C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores
Regidor Regidor

Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez
Regidor

La presente Hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria del H.
XXXIX Ayuntamiento Constitucional de Compostela, Nayarit, celebrada el día 7 de
Noviembre de 2014, en la Ciudad de Compostela, Nayarit.


